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Педагога дополнительного образования Говоровой О. Ю в студии «Жар птица»
руководитель: Торгонская Т.Г
Цель:
- познакомить детей с декоративно-прикладным искусством;
- подкрепить чувство патриотизма у детей;
- приобщить детей к творчеству.

Задачи:
- развитие творческой фантазии и воображения;
- развитие мелкой моторики рук у детей;
- ознакомить с техникой «сувенир из фетра»;
- привить интерес к творчеству.

Ход мастер-класса:
1. Вступительная часть.

Знакомство педагога дополнительного образования с детьми. Краткий рассказ о
теме мастер-класса.

2. Необходимые материалы и инструменты.
Для изготовления броши понадобятся: георгиевская лента репсовая шириной 2,5
см, длиной 60 см, небольшие кусочки фетра черного, зеленого и фиолетового
цвета, 3 бусинки желтого цвета, застежка, карандаш, ножницы, игла, булавки,
нитки черные, зеленые и фиолетовые, клеевой пистолет.



3. Правила безопасности
Напомнить детям правила безопасности работы с ножницами, иглами и клеевым
пистолетом.

4. Методика изготовления броши
Изготовление относительно средней сложности, не требующее больших затрат
материала.

5. Ход работы:

1. Нарезаем ленточку на 8 отрезков по 7 см. Складываем по ширине пополам и
фиксируем булавкой.

2. Заправляем в иглу нитки черного цвета в 2 сложения и прошиваем швом
«вперед иголка» маленькими стежками в месте фиксации булавкой;



*Шов «Вперед иголка»

Располагайте стежки на равном расстоянии друг от друга как на прямых линиях,
так и на изгибах.

Шаг 1

Выведите иглу на лицевую сторону работы.

Шаг 2

Проведите нитку сквозь ткань, натянув ее так, чтобы она
лежала на поверхности изделия не слишком свободно и не
слишком туго.
Шаг 3

Выполните два-три стежка по линии шва, следя за тем,
чтобы игла проходила через все слои ткани.

3. Складываем детали по длине и закрепляем булавкой;
4. Заправляем иглу в 4 нитки черного цвета и собираем все детали швом «вперед

иголка», стягиваем, завязывая на 2 узла;



5. Вырезаем из черного фетра круг диаметром 4 см и пришиваем к нему
застежку броши.

6. Два оставшихся отрезка ленты скрепляем булавкой в верхней части, а нижние
срезаем ножницами наискосок. Приклеиваем их к собранному цветочку, а
сверху фетровый круг с застежкой.

7. Вырезаем из зеленого фетра 3 детали в форме листика и собираем на двойную
нитку. Стягиваем их, скрепляем и приклеиваем на лицевую сторону изделия;

8. Вырезаем из фиолетового фетра 3 квадратных детали размером 3 см. Из
середины стороны прошиваем маленькими стежками и стягиваем, делая
закрепку в конце;



9. Вводим иглу в середину цветка и пришиваем бусинку. Делаем 3 таких
цветочка;

10.Приклеиваем цветочки в центр броши. Готово!


